

Рецензія
на освітньо-професійну програму “Освітні, педагогічні науки”
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма (ОПП) “Освітні, педагогічні науки” підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта/Педагогіка розроблена робочою групою спираючись на Закон України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Стратегію розвитку вищої освіти України на 2021-2031 рр.”, “Концепції розвитку педагогічної освіти України”, “Стратегічної програми розвитку Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського на 2020-2025 рр.” й відповідає сьомому рівню Національної рамки кваліфікацій України та Стандарту вищої освіти України (наказ МОН України № 520 від 11.05.2021 р.).

Структура ОПП відрізняється послідовністю, логічним міжпредметним взаємозв'язком, перелік та обсяг нормативних освітніх компонентів відповідає спеціальності 011 “Освітні, педагогічні науки” галузі знань 01 Освіта/Педагогіка і сприяють досягненню зазначених у ОПП цілей і програмних результатів навчання.

Аналіз ОПП дозволив зробити висновки про достатнє матеріально-технічне забезпечення та високий рівень кадрового забезпечення підготовки здобувачів вищої освіти у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського.

Викладання та навчання за ОПП має студентоцентризований характер та дозволяє опанувати загальні та спеціальні компетенції під час аудиторних занять та науково-педагогічної практики. Особливістю ОПП вважаємо вдале використання інноваційних методів навчання у вищій школі, що сприяє формуванню soft-skills, digital-skills.

Водночас, на нашу думку, ОПП була б більш ефективною якщо ввести певні зміни у мету ОПП з метою врахування її унікальності та ввести освітню компоненту яка посилить знання та уміння здобувачів вищої освіти з методики викладання у вищій школі.

В цілому, освітньо-професійна програма “Освітні, педагогічні науки” підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, реалізація якої передбачена у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського, має цілісний та структурований характер, відповідає чинним нормативно-правовим документам, враховує особливості педагогічної взаємодії (як от: медіапедагогіка та інформаційні технології в освіті, педагогічне спілкування, сучасні освітні технології тощо), має інноваційний підхід у викладанні (бінарні лекції, системні гостьові лекції, відеолекції, освітні, педагогічні студії) дозволяє її рекомендувати для впровадження освітній процес підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 011 “Освітні, педагогічні науки”.

РЕЦЕНЗЕНТ

доктор педагогічних наук, професор,
декан факультету гуманітарної
та економічної освіти ДВНЗ «ДДПУ»



С. А. Саяпіна

Підпис доктора педагогічних наук, професора, декана факультету гуманітарної та економічної освіти С. А. Саяпіної – засвідчую.



Начальник відділу кадрів ДВНЗ «ДДПУ»

Є. С. Сілін

02.05.2023